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НОВА ДЕТСКА ПЛОЩАДКА ЗА ДЕЦАТА В СЕЛО БЕЛОГРАДЕЦ

В проекта на Община Ветрино „Рехабилитация на детска площадка към ДГ „Щастливо детство“ 
село Белоградец, община Ветрино“ е включена рехабилитация на детската площадка в двора на 
детската градина в село Белоградец. С проектното предложение се цели трайно подобрение на 
детската площадка и оградата й. В него е включено ново озеленяване, пейки с метална и дървесна 
конструкция, метални кошове за отпадъци, беседка за отдих, пясъчник и зона за игра оборудвана 
с детски съоръжения, отговарящи на изискванията за безопасност. Разположението на детските 
съоръжения е съобразено със зоната за падане от различна височина и е подсигурена достатъчна 
безопасна площ за всяко съоръжение. Подборът на съоръженията е избран с цветна тематика, с висока 
игрова стойност и осигурява основните игрови функции – люлеене, пързаляне, въртене, клатушкане, 
пазене на равновесие, катерене, тематични игри, общуване, колективни игри, игри с пясък. Детските 
съоръжения са многофункционални, подходящи за игра на повече деца от различни възрастови групи 
и интереси. Предвидена е ударопоглъщаща настилка за цялата площ на игровата зона и озеленяване на 
зоната за отдих и рекреация.

Проектът на Община Ветрино е по Мярка 7.2 „Инвестиции в създаването, подобряването или 
разширяването на всички видове малка по мащаби инфраструктура“ от Стратегията за водено от 
общностите местно развитие на МИГ „Възход - Ветрино, Вълчи дол, Провадия”, а стойността му е в 
размер на 39 612,63 лв.



РЕМОНТИРАНИ УЛИЦИ В ГРАД ВЪЛЧИ ДОЛ

Проектното предложение на Община Вълчи дол има за цел извършване на основен ремонт на 
част от уличната мрежа на гр. Вълчи дол. Ремонтът на участъците от ул. „Хр. Смирненски“, ул. „Черно 
море“ и ул. „Иван Вазов“ обхваща следните основни дейности: подмяна на част от съществуващи 
бетонови бордюри, технологично фрезоване и профилиране на съществуващи асфалтови пластове и 
полагане на два пласта асфалтобетон (неплътна и плътна смес–с мин. дебелина 4 см.). В следствие на 
лошото текущо състояние на улиците са налице необезопасени и неравни участъци, които създават 
предпоставки за ПТП и затрудняват пресичането на улиците от пешеходци.

Изпълнявайки проекта за ремонт на описаните улични участъци, Община Вълчи дол ще осигури 
добри транспортно експлоатационни условия при движението на превозни средства и комфорт при 
пътуването в описаните участъци от уличната мрежа.

Проектът цели подобряване на публичната инфраструктура за населението от гр. Вълчи дол, а 
реализацията му ще повлияе пряко на икономическото развитие и конкурентоспособността в общината, 
тъй като ще осигури подобряване качеството на уличната мрежа в града и неговия облик. Предвижда 
се подобряване на условията за транспортно обслужване на всички имоти и пресечки на цитираните 
улични участъци. Ще се подобрят експлоатационните качества на част от уличната мрежа, което ще 
повиши привлекателността на гр. Вълчи дол като място за живеене.

Проектът на Община Вълчи дол е по Мярка 7.2 „Инвестиции в създаването, подобряването или 
разширяването на всички видове малка по мащаби инфраструктура“ от Стратегията за водено от 
общностите местно развитие на МИГ „Възход - Ветрино, Вълчи дол, Провадия”, а стойността му е в 
размер на 219 496,12 лв.



ВАЛОРИЗИРАНЕ НА МЕСТНОТО ПРИРОДНО И КУЛТУРНО НАСЛЕДСТВО
В ОБЩИНА ПРОВАДИЯ

Проектното предложение на Община Провадия е насочено към повишаване на туристическия 
потенциал на общината чрез създаване на туристическа инфраструктура в общински терен в град 
Провадия. По проекта се предвижда обособяване на туристически информационно - образователен 
комплекс в част от парк Минерални бани в гр. Провадия. Комплексът включва изграждане и 
обзавеждане на туристически културно-информационен център, за експониране и промотиране на 
местното природно и културно наследство, както и дейности за адаптация и реконструкция на част от 
прилежащия терен, облагородяване и създаване на зони за отдих с възможност за събития на открито 
и провеждане на различни инициативи - основа за развитие на алтернативни форми на туризъм, които 
да оползотворят потенциала и да удължат туристическия сезон в общината.

Проектът на Община Провадия е по Мярка 7.5 „Инвестиции за публично ползване в инфраструктура 
за отдих, туристическа инфраструктура“ от Стратегията за водено от общностите местно развитие на 
МИГ „Възход - Ветрино, Вълчи дол, Провадия”, а стойността му е в размер на 149 918,61 лв.



НОВ МОДЕРЕН ЗЪБОЛЕКАРСКИ КАБИНЕТ 
В СЕЛО МЛАДА ГВАРДИЯ, ОБЩИНА ВЕТРИНО

По проекта е извършена промяна на предназначението на първия етаж на бивша административна 
сграда в село Млада Гвардия, Община Ветрино, като същият е превърнат в „Амбулатория за 
индивидуална практика за първична медицинска помощ по дентална медицина – Дентален кабинет 
Млада Гвардия“.

Денталният кабинет е оборудван с нова съвременна апаратура за профилактика, диагностика и 
лечение на зъбите и устната кухина. Кабинетът разполага и с диагностичен рентгенов кабинет. 

„Дентален кабинет Млада Гвардия“ си поставя за цел на първо място да предложи голям набор 
услуги, с които на практика да покрие всички потенциални потребности за населението от територията 
на МИГ Възход.

Първостепенна задача на бенефициента е да се утвърди като предпочитана алтернатива за 
местните пациенти, както и да привлече пациенти извън територията на МИГ Възход и страната. 
Високото технологично ниво на специализираното медицинско оборудване предпоставя и високо ниво 
на качеството на предлаганите услуги. 

Проектното предложение предвижда разкриването на едно работно място.
Финансирането е по Мярка 6.4.1 „Инвестиции в подкрепа на неземеделски дейности“ от Стратегията 

за водено от общностите местно развитие на МИГ „Възход-Ветрино, Вълчи дол, Провадия“. Бюджетът 
на проекта е 220 248,27 лева., като бенефициент е „Дентален кабинет Млада гвардия“ ЕООД.



НОВА ФвЕЦ ЗА НУЖДИТЕ НА ВИНАРСКА ИЗБА САЛЛА ЕСТЕЙТ

Проектът на „САЛЛА ЕСТЕЙТ“ ЕООД е за изграждане на покривна фотоволтаична електрическа 
система 100 Kw за нуждите на преработвателното предприятие, свързано с технологичният процес за 
производство на качествени вина. Винарска изба САЛЛА ЕСТЕЙТ е създадена през 2010 година и се 
намира в село Блъсково, община Провадия.

Целта на проектното предложение е да се подобри качеството на произвежданите вина, да се 
улеснят условията на труд, като по този начин ще се увеличат приходите от дейността. От изключително 
значение е себестойността на продукцията и производствените разходи да бъдат намалени, като един от 
начините това да бъде осъществено е чрез изграждане на ФвЕЦ за собствени нужди и модернизиране 
на производството.

Проектът на „Салла Естейт“ ЕООД е по Мярка 4.2. „Инвестиции в преработка/маркетинг на 
селскостопански продукти“ от Стратегията за водено от общностите местно развитие на МИГ „Възход 
- Ветрино, Вълчи дол, Провадия”, а стойността му е в размер на 261 763,84 лв.



ЗПК НИВА СЕЛО ВЕТРИНО С ВТОРИ ИЗПЪЛНЕН ПРОЕКТ ЗА НОВА ЗЕМЕДЕЛСКА 
ТЕХНИКА

Инвестицията на ЗПК НИВА имаше за цел закупуване на пръскачка сеялка за прецизна сеитба 
марка “Horsch“, модел Maestro 8 CX., която ще се прикачва към наличните в стопанството трактори. 
Същата се характеризира с универсална технология за сеитба на царевица и слънчоглед, притежава 
дозираща система с много малко необходими настройки; здрава и надеждна технология. Сеялката 
притежава висока производителност, има висока точност на дозиране, предлага много възможности: 
лесно управление, лесно напасване на оборотите, лесно изключване и включване на редове. Контрол 
чрез датчик за семена–точно регистриране на броя семена и на разстоянието между семената. При 
сеитбата се извършваи торовнасяне. 

Това е втори успешно изпълнен проект на ЗПК НИВА по Мярка 4.1. „ Инвестиции в земеделски 
стопанства „ от Стратегията за водено от общностите местно развитие на МИГ „Възход - Ветрино, 
Вълчи дол, Провадия”.

Стойността на проекта е в размер на 231 765,86 лв., като същият е реализиран и разплатен.



за контакти с нас: с.Ветрино, област Варна, ул. ”Г.С.Раковски”  №26, тел.: 0877 107 272, 
e-mail: mig_vazhod@abv.bg, www.mig-vazhod.com, www.eufunds.bg
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